

2014. 02. 22 南部微聚【風水堪輿·敬天愛人】

前言

人際交流溝通的平台真的變了，臉書、微博、微信、推特、Line……等，挾帶著方便快捷的功能，迅速席捲著我們周圍的空間時間。自己變得越來越透明，手機每天連上網，訊息提示聲便不停地響起，不管熟或不熟的人都可以輕易的聯繫，人群動態像案牘上的工作，怎麼樣都會滿出來。生活習慣被群體潮流不知不覺地改變，科技隨時有2.0取代1.0，3.0出現之後又把2.0剔除，於是我們只能往前看，因為覆蓋掉的檔案找不回來了。

很熱絡，卻也有種喧鬧的寂寞。

協會來助學長當初舉辦微聚初衷就是找回我們原始的感動，創造不能被覆蓋的回憶，你忘了、他忘了，但總有人會幫著記得，那忙碌生活中的小確幸。

風水堪輿—台灣賽孚思科技公司

2月22日的陽光燦爛，台灣賽孚思科技公司從入口開始便給人心曠神怡之感，南部微聚的負責人郭泗海學長、吳林茂學長早早就在門口等待大家的蒞臨。辛苦的微聚主辦人與南部校友，一一為大家細心打點好停車與接送，南部校友的熱情如同春天綻放花朵一般，無懼年節後乍暖還寒，真心喜悅大夥相聚。



【從左至右：朱志勳、謝詠芬、陳來助、吳政賢、蔡能賢、郭泗海於台灣賽孚思科技公司門口】

隨著大夥陸續抵達，泗海學長親切地為大家解說他一手規劃的公司建築風水，工廠設於龍邊、辦公大樓位於虎邊（左青龍、右白虎），並特別栽植百萬羅漢松作為左輔右弼、空中併有迎客松彎腰接待，泗海學長笑說：「工廠種松就會正常（台語）。」且廠房中有中庭花園及水池，藏風納氣，風生水起。



【大樓門前之明堂寬廣，周邊種植綠籬，形成布袋格局納財】

We are family

一路走進辦公大樓內部，映入眼簾的是潔白牆面上的相片與標語，學長姐在這邊駐足很長時間靜靜瀏覽聆聽。小編心裡好奇：「這也是風水嗎？」，但看著泗海學長說起「We are family」這面牆的驕傲與溫暖眼神，和大家微笑的臉龐時，心裡有股暖流蔓延。

風水是人與自然的平衡，那人與人之間呢？突然覺得「We are family」這句話就像龍脈好風水一樣盤旋心頭，重如千金，是學長公司的美麗風景。



【人文與科技的融合】

此次微聚共有 22 人報名，充實的行程伴隨著學長姐仔細提問，氣氛十分愉快融洽，清華理工科學長姐在對待軟性人文的認真有著不輸給專家的氣勢。



【參訪玫瑰花園，看板內文：期勉同仁待人處世當能屈能伸如羅漢松，謙卑柔軟如綠垂柳，昂揚挺拔如黃連木，繁華盛開如九重葛。為徒有地利不能成局，必須佐以人和，配合天時，方能得天庇祐，大展鴻圖】

道法自然·敬天愛人

簡單參訪環境後，由此次促成微聚的三巨頭（蔡能賢會長、吳林茂學長、郭泗海學長）為大家開啟之後的風水講座。



【從左至右：蔡能賢、吳林茂、郭泗海】

此次講座是泗海學長特別邀請風水界有名的元信法師為大家解說風水變化與自然磁場，元信法師並不鼓勵無智慧而迷信風水的人但也不建議無視自然自行其道，法師勸導我們虛懷若谷地面對生命、面對自我，解厄之道有之，但最重要的還是我們謙卑的心。



【元信法師為大家講演風水學】

自強不息·厚德載物

品嚐完美味的午餐後，便是今日最精采的泗海學長親自講演工廠建築風水。開場他便開門見山的說出：「工廠風水的基礎便是『工安』」，並輔以他自身在前公司的經驗，感傷地說出他轉換跑道的的原因便是因為工作環境安全不受保障，在他離職後沒多久他的同事便遭遇重大事故，讓他更堅信「工安」的重要性，自助才能天助、盡人事後才能問心無愧聽天命。

台灣賽孚思科技公司非常器重泗海學長，將整個建廠哲學交付給他，所以他很感恩也做得比任何人都細心。泗海學長笑說以前為了省錢，都讓員工樓梯間不要開燈，但業績卻一直沒有起色，後來他請教風水師傅原因，師傅告訴他辦公環境交通要道要長保明亮，員工心情開朗、迎賓通透光彩。照做之後，學長笑著說：「真的不要省這個錢，風水教會我：『做該做的事，業績上升，客戶自然會幫我付燈光費用』。」

在一張投影片裡，學長說為了理想風水，他花了些經費將工廠通衢交會處做了一個地上湧泉（沙），取名貝利湧泉，也跟老闆解釋貝代表珍寶，隨後又笑了笑，其實取名貝利是因為之前有一位母公司對員工非常好的老闆名字叫貝利，為了感謝他才這樣做的。

在言談之間，你會發現風水是學長從心底熱愛的事物，但小編與底下聽眾皆非常佩服他走出一條自己的路，每一件與風水有關的擺設建置，學長都親自理解並融會貫通後才去做，人與人的平衡、人與自然間的平衡，泗海學長都用感恩的心去體會，他的親切幽默融合言語間濃濃謙虛，讓現場笑聲不斷。



【泗海學長精采解說，掌聲不息】

這場微聚一直持續至下午3點多，比原定的下午2點還長出許多時間，明顯能感受大家對南部微聚的意猶未盡。這場盛會，泗海學長身兼場地東道主並把人文關懷、科技管理融入風水，分享人生經驗；林茂學長親自協調邀約與會來賓，又特地準備東港名品櫻花蝦伴手禮，讓這場微聚充斥著南部特有的濃厚人情味，與春陽互相輝映。很感謝他們，也謝謝此次協助活動進行的眾多學長姐們。期待下次微聚再相逢：)



【南部微聚於 2/22 圓滿結束，期待再相逢！】